

ГАСТРОЛИ КИРОВСКОГО ТЮЗа

Коллектив Кировского областного театра юного зрителя имени Н. Островского побывал на гастролях в Удмуртии.

Сначала актеры встретились с глазовскими зрителями. В глазовском Доме культуры кировчане ежедневно ставили два спектакля. Юные зрители хорошо приняли постановку «Красные дьяволята».

Тепло встретили выступления Кировского ТЮЗа и ижевцы. Такие спектакли, как «Ганиственный остров», «Бывшие мальчики», «Красные дьяволята», «Слуга двух господ», пришлось показать несколько раз. С двумя спектаклями актеры выступили по Ижевскому телевидению.

Всего было показано 26 спектаклей, на них присутствовало около девяти тысяч юных зрителей.

П. ЧЕРЕМИСИН,
актер Кировского ТЮЗ'а.